

10

ΦΟΙΤΗΤΙΚΑ | ΝΕΑ

- Θέμα πτυχιακής Εργασίας: Διαμόρφωση του περιβάλλοντα χώρου του ΤΕΙ-Α
- Μεταπτυχιακά προγράμματα
- Βιβλιοθήκη στο κτήριο της οδού Θηβών
- Κινητικότητα σπουδαστών στα πλαίσια του Erasmus
- Εμβολιασμός φοιτητών κατά της ηπατίτιδας Β





Θέμα πτυχιακής Εργασίας διαμόρφωση του περιβάλλοντα χώρου του ΤΕΙ Αθήνας

Στο Τμήμα Εσωτερικής Αρχιτεκτονικής, Διακόσμησης και Σχεδιασμού Αντικειμένων εκπονήθηκε πτυχιακή εργασία από τον σπουδαστή Αριστείδη Παρασχάκη και με επιβλέποντα τον κ. Ν. Χιωτίνη με θέμα τη διαμόρφωση του περιβάλλοντα χώρου του ΤΕΙ Αθήνας κατόπιν της ολοκλήρωσης της κατασκευής των νέων κτιρίων στο χώρο που παλαιότερα υπήρχαν γήπεδα μπάσκετ.

Υπενθυμίζεται ότι το ΤΕΙ Αθήνας έχει προ πολλού ζητήσει νέους όρους δόμησης για την οικοπεδική έκταση των εγκαταστάσεών του με στόχο να κατασκευάσει νέα κτίρια εκπαίδευσης στον προαναφερόμενο χώρο με τρεις υπόγειους χώρους στάθμευσης αυτοκινήτων.

Αυτό θα έχει ως αποτέλεσμα την απελευθέρωση του υπολοίπου χώρου, την ευρεία δεντροφυτευσή του και τη δημιουργία προαυλίου χώρου περιπάτου. Ο σπουδαστής κ. Α. Παρασχάκης με ιδιαίτερη επιτυχία πρότεινε τρόπο διαμόρφωσης αυτού του απελευθερωθέντος χώρου. Επιπλέον δε μελέτησε τρόπο «παθητικοποίησης» των υπάρχοντων κτιρίων με στόχο την εκμετάλλευση του φυσικού φωτός για τη θέρμανση και των φωτισμό των χώρων αλλά κυρίως την αποφυγή υπερθέρμανσής του κατά της περιόδους έντονης ηλιοφάνειας (βιοκλιματική αρχιτεκτονική). Η μελέτη του κ. Α. Παρασχάκη βρίσκεται υπό μορφή βίντεο στη διάθεση της Τεχνικής Υπηρεσίας του Ιδρύματος για τυχόν χρησιμοποίησής της μελλοντικώς. ☑



μεταπτυχιακά προγράμματα

«Υγιεινή και Ασφάλεια της Εργασίας»

«Εφαρμοσμένη Δημόσια Υγεία»

Ολοκληρώθηκε η διαδικασία επιλογής πτυχιούχων Ανώτατης Εκπαίδευσης για να παρακολουθήσουν τα Προγράμματα Μεταπτυχιακών Σπουδών με τίτλο:

■ **“Υγιεινή και Ασφάλεια της Εργασίας”** του Τμήματος Ιατρικής του Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου Θράκης σε σύμπραξη με τα **Τμήματα Δημόσιας Υγιεινής και Νοσηλευτικής Α΄** της Σχολής Επαγγελματιών Υγείας και Πρόνοιας του ΤΕΙ Αθήνας.

Η χρονική διάρκεια του προγράμματος για την απονομή του Μεταπτυχιακού Διπλώματος Ειδίκευσης (Μ.Δ.Ε.) ορίζεται σε τέσσερα (4) διδακτικά εξάμηνα συμπεριλαμβανομένης της εκπόνησης μεταπτυχιακής εργασίας.

Οι υποψήφιοι για το παραπάνω πρόγραμμα ήταν πενήντα και επιλέγησαν οι τριάντα, εκ των οποίων οι είκοσι είναι πτυχιούχοι ΤΕΙ και οι δέκα πτυχιούχοι Πανεπιστημίων (Ιατρικής, κλπ).

■ **“Εφαρμοσμένη Δημόσια Υγεία”** της Εθνικής Σχολής Δημόσιας Υγείας σε συνεργασία με το **Τμήμα Δημόσιας Υγιεινής** του ΤΕΙ Α.

Η χρονική διάρκεια του προγράμματος για την απονομή του Μεταπτυχιακού Διπλώματος Ειδίκευσης (Μ.Δ.Ε.) ορίζεται σε τέσσερα (4) διδακτικά εξάμηνα συμπεριλαμβανομένης της εκπόνησης μεταπτυχιακής εργασίας.

Οι υποψήφιοι για το παραπάνω πρόγραμμα ήταν εκατόν εξήντα οκτώ και επιλέγησαν τριάντα δύο, εκ των οποίων οι δέκα είναι πτυχιούχοι Ιατρικής, Φαρμακευτικής και Ψυχολογίας και οι είκοσι δύο απόφοιτοι ΤΕΙ.

ταμείο αρωγής

απόρων φοιτητών ΤΕΙ Αθήνας

Αριθμός Λογαριασμού: 105 / 480667-02

Εθνική Τράπεζα Ελλάδος.



Βιβλιοθήκη στο κτήριο της οδού Θηβών

Οι φοιτητές των Τμημάτων Επισκεπτών - Επισκεπτριών Υγείας και Κοινωνικής Εργασίας έχουν πλέον τη δική τους Βιβλιοθήκη.

Η Βιβλιοθήκη στεγάζεται σε ειδικά διαμορφωμένο χώρο του κτιρίου επί της οδού Θηβών και φιλοξενεί περίπου 600 τίτλους βιβλίων ελλήνων και ξένων συγγραφέων καθώς και μικρό αριθμό περιοδικών. Οι τίτλοι αυτοί καλύπτουν γνωστικά αντικείμενα σχετικά με τους κλάδους σπουδών των παραπάνω Τμημάτων. Πιο συγκεκριμένα περιλαμβάνονται βιβλία Ψυχολογίας, Κοινωνιολογίας, Τοπικής Αυτοδιοίκησης, Κοινωνικής Εργασίας, Ψυχιατρικής, Ψυχικής Υγείας, Νοσηλευτικής, Προληπτικής Ιατρικής κ.α.

Στα άμεσα σχέδια της Διοίκησης είναι η εγκατάσταση ηλεκτρονικών υπολογιστών, ώστε οι σπουδαστές να έχουν πρόσβαση στις τράπεζες δεδομένων της Κεντρικής Βιβλιοθήκης.



Κινητικότητα σπουδαστών στα πλαίσια του Erasmus

Άρχισαν ήδη οι μετακινήσεις στα πλαίσια του Προγράμματος Κινητικότητας Erasmus για τη νέα ακαδημαϊκή χρονιά.

Πίνακας 1: Εξερχόμενοι Φοιτητές στα πλαίσια του Προγράμματος LLP/ERASMUS						
Σχολή	Τμήμα	Αριθμός Φοιτητών	Ίδρυμα Υποδοχής	Χώρα	Μήνας Μετακίνησης	Ακαδημαϊκός Υπεύθυνος
ΣΕΥΠ	ΕΕΥ	2	CVU Oresund	Δανία	9-2007	Α. Λάγιου
ΣΤΕΦ	Πληροφορικής	1	Hogeschool Gent	Βέλγιο	9-2007	Ι. Κεκλίκουλου
	Πολιτικών Ε/Υ	2	Engineering College Aarhus	Δανία	8-2007	Μ. Παραλίκα
ΣΓΤΚΣ	Εσωτερικής Αρχιτεκτονικής, Διακοσμητικής & Σχεδιασμού Αντικειμένων	2	Moholy Nagy University of Art and Design	Ουγγαρία	9-2007	Ε. Τάτλα
	Φωτογραφίας & Οπτικοακουστικών Τεχνών	2	Universidad Complutense de Madrid	Ισπανία	9-2007	Α. Κοντογεώργης
	Γραφιστικής	1	Moholy Nagy University of Art and Design	Ουγγαρία	9-2007	Μ Μελετιζής
	Γραφιστικής	1	Universidad Complutense de Madrid	Ισπανία	9-2007	Μ Μελετιζής
	Γραφιστικής	2	Universidad de Salamanca	Ισπανία	9-2007	Μ Μελετιζής
	Γραφιστικής	1	University of La Laguna	Ισπανία	9-2007	Μ Μελετιζής
ΣΔΟ	Marketing	2	Hague University Ολλανδία	Ολλανδία	9-2007	Χ. Θήριος

Πίνακας 2: Εισερχόμενοι Φοιτητές από 1-6-2007 έως 4-9-2007			
Όνομα	Ίδρυμα προέλευσης	Χώρα	Τμήμα Υποδοχής
Ostreng Helga	Lillehammer University College	Νορβηγία	Κοινωνικής Εργασίας
Kannari Kati	Turku University	Φινλανδία	Ιατρικών Εργαστηρίων
Talsi Mirkka	Turku University	Φινλανδία	Ιατρικών Εργαστηρίων
Probst Anke	Hogeschool Zuyd	Ολλανδία	Εργοθεραπείας
Στεφανία Γιαννακοπούλου	Amsterdam School of Social Work	Ολλανδία	Κοινωνικής Εργασίας

εμβολιασμός φοιτητών κατά της ηπατίτιδας Β

Στις 30-5-2007 ξεκίνησε ο εμβολιασμός για την ηπατίτιδα Β των φοιτητών της Σχολής Επαγγελματιών Υγείας και Πρόνοιας (ΣΕΥΠ) σε αίθουσα του Τμήματος Επισκεπτών/τριών Υγείας στο κτίριο Θηβών του ΤΕΙ-Α.

Η εποπτεία της όλης διαδικασίας του προγράμματος των εμβολιασμών ανατέθηκε στον εκπαιδευτικό ιατρό Δ. Χανιώτη και η υλοποίηση στην

Προϊσταμένη του Τμήματος Επισκεπτών/τριών Υγείας Καθηγήτρια Μ. Στοϊκίδου συνεπικουρούμενη από τις εκπαιδευτικούς Ν. Σκάρπου, Α. Βασιλείου και την Α. Περδικάρη.

Κατά την έναρξη των εμβολιασμών παρέρεθηκε η Διευθύντρια της ΣΕΥΠ Καθηγήτρια Ε. Πρωτόπαπα. Ήδη έχουν χορηγηθεί οι δύο πρώτες δόσεις του εμβολίου (30-5-2007 και 4-7-2007) ενώ η τρίτη δόση προγραμματίστηκε για τις 5-12-2007. Παράλληλα θα ξεκινήσουν νέες σειρές εμβολιασμών για την ηπατίτιδα Β και για όλες τις σειρές φοιτητών. ☑